

Вторник
8 ноября 2022 г.
№ 87 (10207)

Нацпроект "Культура"

С чистого листа

Третьего ноября состоялось торжественное открытие после ремонта центральной библиотеки - библиотеки нового поколения

Масштабная модернизация стала возможной благодаря нацпроекту "Культура". Открытие модельной библиотеки в райцентре - событие поистине торжественное. В этот день сотрудники библиотеки принимали у себя почетных гостей - заместителя губернатора по агропромышленной политике и природопользованию Андрея Филипповича Кнорра, руководителя областного департамента по культуре Павла Леонидовича Волка, главу района Алексея Геннадьевича Мочалова. Почетным гостям было предоставлено право перерезать красную ленточку



На сегодняшний день в области открыто уже 28 модельных библиотек, - сказал Андрей Кнорр. - Открытие Зырянской библиотеки - событие для меня радостное. Спросите, почему? Отвечаю. Меня впечатлил, в первую очередь, ваш коллектив библиотеки. Да и в целом в Зырянском районе живут люди творческие, талантливые. Они заслуживают того, чтобы здесь был современный, модный, удовлетворяющий информационным и читательским потребностям объект. Мои слова благодарности - коллективу библиотеки за неравнодушие, огромное спасибо зырянским социально ответственным бизнесменам. Спасибо депутату областной думы Антону Начкебю, который тоже внес свою лепту в ремонт библиотеки. Это один из тех объектов, результативного решения по которому я очень ждал. И сегодня я рад вручить благодарственные письма Татьяне Михайловне Энгель, Сергею Владимировичу Чижову, Александру Владимировичу Новикову, Алексею Ивановичу Сергееву, Александру Геннадьевичу Астафьеву, Виктору Александровичу Теушцакову...

И дальше в ход всё шли добрые и хорошие слова. Эти слова были адресными, предназначались они, конечно, в первую очередь, тем, кто задумал, а по-

том и в оперативном порядке начал воплощать в жизнь модернизацию библиотеки.

- Андрей Филиппович, я хочу обратиться для начала лично к Вам и поблагодарить за то, что Вы сподвигли нас на участие в нацпроекте, - сказал Алексей Геннадьевич Мочалов. - У нас самих, наверное, не хватило бы на это смелости. И вот мы вместе с Вами и Павлом Леонидовичем Волком сделали два объекта, что называется, попав в самое яблочко. Сначала это была Высоковская библиотека, теперь вот Зырянская. И этому объекту еще расцветать и расцветать. Сделать предстоит многое. Но то, что уже сделано, - во многом благодаря поддержке наших зырянских предпринимателей. Без них нам пришлось бы туго...

Теперь наша Зырянская библиотека имеет статус модельной. Модельный же стандарт предполагает дальнейшее развитие библиотеки как активного информационного агента в сетевом, виртуальном пространстве. Перестраивается вся работа: библиотечное пространство, информационные ресурсы, технологии. В модельной библиотеке отрабатываются новые функции: автоматизированная обработка информации, предоставление пользователям ресурсов на различных носителях, открытый доступ к фонду внут-

ри библиотеки и удаленный централизованный доступ к электронным ресурсам, в том числе к Национальной электронной библиотеке. Библиотека с ее коворкинг-пространствами постепенно становится коммуникационной площадкой интеллектуального развития и культурного досуга населения. Но в то же время библиотека остается хранителем культурного наследия, воплощенного в ее фондах, остается по-прежнему культурно-просветительским центром.

Обзорную экскурсию для почетных гостей по обновленной библиотеке провела ее директор Татьяна Михайловна Энгель, напомнила, как все началось, как проходили все этапы ремонта.

- Для меня сегодня волнительный день, - призналась Татьяна Михайловна. - Полтора года нашей совместной работы вылились в такой вот прекрасный результат. Большое всем спасибо, что в феврале 2021 года вы нас подтолкнули к модернизации и потом не бросили ни в начале, ни в середине, ни в конце пути. Честно сказать, результат превзошел все наши ожидания. Мы ведь поначалу были, как слепые котятка. И только благодаря поддержке Андрея Филипповича, который вел нас буквально за руку по всем этапам проекта, мы понимали,



что делаем сегодня, что нам предстоит сделать завтра. Большое спасибо сотрудникам районной администрации. Я знала, что здесь мне всегда подставят плечо. И, конечно же, большое спасибо моему коллективу, моим девочкам. Без них, без их поддержки и участия я бы никуда. Было трудно, но мы справились!

Гости и читатели библиотеки были в буквальном смысле поражены - здесь вам и капитальный ремонт, и полное перепрофилирование функциональных читательских зон, книгохранилища, и вспомогательные помещения, и новая мебель, компьютерное и проекционное, звуковое и мультиме-

дийное оборудование, множество интерактивных игрушек для малышей и подростков, удобные уголки для досуга, новые издания, среди которых и универсальные энциклопедические словари, и классическая литература, и популярная художественная, а главное - совершенно неповторимая атмосфера, которую могут создать только книги в сочетании с обучающими технологиями. И всё это - модельная библиотека на улице Озерная, 3. Просторная, светлая, современная!

Регион

Губернатор навесил
семьи мобилизованных

В День народного единства губернатор Томской области Владимир Мазур поздравил с праздником семьи мобилизованных томичей. Глава региона навесил семью молодого бойца Александра, познакомившись с его супругой Юлией и мамой Дианой Викторовной. Саша служит в учебном центре в Челябинской области, куда его родные вместе с губернатором сделали видеозвонок. "Наша страна славится единством, которое начинается с семьи. Если мы друг друга слышим и помогаем, то преодолеваем любые невзгоды, - сказал Владимир Мазур по телефону Александру. - Когда я провожал вас в войска, обещал, что будем помогать семьям. Одни служат Родине, вторые их ждут, третьи работают на благо страны, подставляя плечо их семьям".

"У вас все хорошо, Саша?" - спросил глава региона томского бойца. "Так точно, все в порядке! - ответил Александр. - От томичей - всем привет! Скоро будем дома, ждите нас".

Губернатор побывал в гостях и у томички Тамары Николаевны, супруги мобилизованного офицера, ветерана боевых действий Николая Юрьевича. В праздничный день в родительский дом приехал их сын Алексей с женой и двумя детьми. Владимир Мазур расспросил о службе главы семьи в окружном учебном центре в Свердловской области, о делах супруги и семьи сына.

"Забота о защитниках Отечества и их семьях - наша потребность. Всегда на Руси люди шли друг другу на помощь, разделяли трудности. В этом наше единство, сила и мощь", - подчеркнул Владимир Мазур.

В Томской области более одного
миллиарда рублей направлено на
поддержку семей с первенцем

"Президентскую" выплату на первого ребенка в регионе получают 9195 семей. Из федерального бюджета на это направлено более 1 млрд рублей.

Как сообщила исполняющая обязанности заместителя губернатора по социальной политике Марина Киняйкина, выплата на первого ребенка предоставляется по национальному проекту "Демография".

"Размер пособия составляет 14817 рублей. Ежемесячную денежную выплату могут оформить семьи, в которых родился или был усыновлен первый ребенок, а среднедушевой доход ниже двух размеров прожиточного минимума (30530 рублей)", - пояснила Марина Киняйкина.

Чтобы оформить выплату, нужны паспорт, свидетельство о рождении ребенка, документы, подтверждающие доходы семьи за 12 месяцев, предшествующих шести календарным месяцам перед месяцем подачи заявления, реквизиты банковского счета.

За назначением следует обращаться в центр социальной поддержки по месту жительства или МФЦ. Запись на прием обязательна.

Если родители обратятся за выплатой до достижения ребенком шести месяцев, она будет предоставлена с даты рождения ребенка. Если позже, то с даты обращения. Пособие назначается до достижения ребенком трех лет и подтверждается ежегодно.

10 ноября -
День сотрудников
органов внутренних дел

Уважаемые сотрудники и ветераны
органов внутренних дел!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Ваша работа связана с ежедневным риском, она требует от вас мужества, стойкости, выдержки, максимального сосредоточения внимания, полной самоотдачи сил. Уверены, что вы всегда будете твердо стоять на страже общественного порядка, прав и свобод наших граждан, сохраняя славные традиции российской полиции.

В этот праздничный день самые теплые слова благодарности и искренней признательности выражаем ветеранам, посвятившим всю свою жизнь работе в органах внутренних дел и сегодня передающим богатый трудовой опыт молодому поколению стражей порядка.

Желаем вам успехов в нелегкой службе на благо родного района, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Глава
Зырянского района
Алексей МОЧАЛОВ
Председатель Думы
Зырянского района
Владимир ГЕРАСИМОВ

Нацпроект "Культура"

С чистого листа

Третьего ноября состоялось торжественное открытие после ремонта центральной библиотеки - библиотеки нового поколения

Окончание.
Начало на стр. 1



Библиотека приобрела новый образ, стала единственной и неповторимой, и все это благодаря тщательно продуманному дизайну, удобному зонированию пространства и цветовым решениям. На ремонт из местного бюджета было выделено более шести миллионов рублей. Существенную поддержку оказали местные предприниматели. Эти средства стали плюсом к тем десяти миллионам рублей, которые были выделены на оснащение библиотеки по нацпроекту "Культура".

День торжественного открытия Зырянской модельной библиотеки стал вторым ее днем рождения. Сейчас здесь все начато, как говорится, с чистого листа. Ну, а какой же день рождения без подарков? Были, конечно, и подарки. С пожеланиями на торжественное открытие пришли директор Зырянского краеведческого музея Валентина Ивановна Латтеган, заместитель руководителя управления образования Оксана Георгиевна Иванова, а также постоянные читатели.

- Находясь в такой современной библиотеке, испытываешь особое чувство радости. Я бы даже сказала, что чувство это просто фантастическое, - говорит постоянная читательница библиотеки Татьяна Ипполитовна Степкова. - Замечательным открытием в обновленной библиотеке для меня стала multifunctionality пространства, вторым - индивидуальный дизайн, а также стремление библиотекарей удивлять своих читателей. Мы, конечно, ожидали, что после ремонта библиотека будет выглядеть по-другому, но увиденное превзошло все наши ожидания. Дизайн, новые книги, современная техника, мебель - это сказка! В одном месте столько всего собрано: можно не только читать, но и встречаться с единомышленниками, друзьями, коллегами...

Да, теперь библиотека - то место, где "часов не замечают", куда хочется приходить и оставаться как можно дольше!

Ольга УШАКОВА

Школьные вести

Зырянцы участвуют в проекте
Русского
географического общества

В Томском отделении РГО стартовал новый проект "Сибирская Не_провинция", в котором принимают участие ученики Зырянской и Михайловской средних школ. Целью проекта является расширение возможностей для обучения, профориентации и получения практического опыта в области креативных индустрий и туристской деятельности

В рамках проекта реализуется образовательная программа для школьников 7-11 классов в форме образовательно-проектного акселератора. Ребята осваивают технологию креативных



индустрий и туризма, которая станет инструментом для дальнейшего развития не только собственных лидерских компетенций, но и позволит сделать вклад в развитие своей малой родины.

Участники этого проекта - обучающиеся 7-8 классов Зырянской средней школы (куратор Ю.В.Матвеева) и ученики 9-11 классов Михайловской средней школы (куратор С.Н.Абрамов).

Юные спортсмены
демонстрируют силу духа

Конец октября для воспитанников спортивного клуба "Патриот" и их тренера-руководителя ознаменовался участием в соревнованиях "Кубок Томской области по киокусинкай". Соревнования проходили в спортивном ком-

плексе города Томска "Юпитер", в них приняли участие восемнадцать наших мальчишек и девчонок.

Многое у наших ребят уже доведено до автоматизма, и все же между поединками в их юных светлых головках держится

мысль, сказанная когда-то их тренером, что карате - это искусство, и главное в нем - не только физическая сила и быстрота реакции, но и сила духа, и мудрость спортсмена. Все эти качества воспитанники клуба "Патриот" демонстрируют, стараясь не подвести ни себя, ни своего тренера.

Нынешние состязания не для всех были особо удачными, и все же большинство выступили успешно. Десять ребят стали чемпионами и призерами соревнований.

С заслуженным "золотом" вернулись домой Варвара Илюшина, Ксения Сычук, Артем Спичкин, Дмитрий Недбайлов, Артем Якин, Роман Абонеев и Руслан Дементьев, с "серебром" - Кирилл Жуков и Екатерина Антипова, с "бронзой" - Мирослав Таюкин. Поздравляем ребят и их тренера с заслуженными победами и наградами!

Село и люди

Поздняя осень, конец октября - начало ноября, как раз то время, когда фермеры и работники сельхозпредприятий могут, наконец-то, немного выдохнуть. Уборка зерновых и других культур позади, зерно просушено, зябь напахана. Можно организовать осенние ярмарки, подвести итоги, поздравить людей, работающих на земле, с профессиональным праздником, с окончанием сельскохозяйственного сезона. Такой праздник состоялся и у нас в районе

Третьего ноября в концертном зале "Радуга" собрались ветераны сельхозпроизводства, механизаторы, руководители, специалисты, фермеры. Специально, чтобы поздравить сельчан, а лучшим еще и вручить награды, к нам в район приехали заместитель губернатора по АПК и природопользованию Андрей Филиппович Кнорр, заместитель начальника департамента по социально-экономическому развитию села Александр Валентинович Савенко. Конечно же, на празднике приветствовал аграриев глава района Алексей Геннадьевич Мочалов.

Чем похвастать можем?

Как сказал Андрей Кнорр, у крестьян не принято говорить, что год выдался трудным, тяжелым, поскольку каждый сельхозсезон - со своими особенностями и сложностями. Так случилось, что вторая осень подряд в Сибири была сырой, с обильными осадками, а это, безусловно, сказывается на уборке урожая.

- Тем не менее, в целом по области собрано более 500 тысяч тонн зерна, - сообщил заместитель губернатора. - Рекорд Томской области - 580 тысяч тонн, но такой валовой сбор был, когда посевные площади превышали нынешние почти в два раза. В этом году получена и рекордная урожайность, средняя по области - 31 центнер с гектара. Признаться, такого мы даже и не ожидали. Эта цифра в два раза выше по сравнению со статистическими данными 2010-2012 годов.

Томская область, как отметил Андрей Филиппович, в производстве зерна и молока по-прежнему в тройке лидеров среди областей Сибирского федерального округа. В эту же тройку входит Красноярский край, но там совсем другие поля - большие, просторные, в отличие от наших мелкоконтурных. В последнее время в сельхозпроизводстве подтянулись и наши соседи - аграрии Кемеровской области...

В нашем районе тоже есть свои рекордсмены. Так, практически каждый год высокая



Честь и хвала работникам села

В канун прошедших праздников в киноконцертном зале "Радуга" поздравляли наших аграриев



урожайность в КФХ Александра Алексеевича Котлярова. В богословском хозяйстве ООО "Агрокомплекс" средняя урожайность нынче выше 32 ц с гектара. Это сельхозпредприятие прогрессивно работает с точки зрения применения новых технологий, посева новых сортов зерновых, освоения новых земель, сказал заместитель губернатора.

В этом сезоне хорошая урожайность и в КФХ Антона Алексея из Туендата - 33 ц с гектара. При этом пшеницу фермер жал на старом комбайне марки "Нива". А если бы у него был новый комбайн, при уборке которым потерь меньше, то и урожайность фермера была бы выше.

В нынешнем сезоне в области больше собрано семян такой масличной культуры, как рапс. Её средняя урожайность тоже высокая - 19-20 центнеров с гектара. В КФХ нашего фермера Александра Майкова урожайность рапса почти на уровне среднеобластной - 18 центнеров, при этом фермерское хозяйство сеяло рапс впервые.

Как отметили гости из области, положение дел в сельхоз-

производстве в целом улучшилось отчасти благодаря техническому перевооружению, внесению удобрений. Такая поддержка администрации, как субсидирование в приобретении техники, помогла аграриям закупить новые комбайны, тракторы. Если раньше на старые "Нивы" наших фермеров нельзя было смотреть без слёз, то в последние годы у них появилась новая "ростсельмашевская" техника. И сами зырянские фермеры, как считает заместитель губернатора по АПК, ребята ответственные, переживающие за своё дело. В 2021 году в районе также появилось шесть новых зерносушилок. Но главное - наши фермеры, механизаторы поверили в себя, а вера в себя и свой успех - это тоже большая сила. Как заметил Андрей Филиппович, надо верить и надо знать, что наша земля при грамотном к ней подходе может давать и 50 центнеров, и 60 центнеров зерна с гектара, и это не фантастика. Так, с отдельных полей наши асиновские соседи - предприятие "Сибирское зерно" - получили по 72-74 центнера с гектара...

Пора подтягивать соцкультбыт

От всей души поздравил работников сельского хозяйства глава района Алексей Геннадьевич Мочалов. Праздничная сцена, конечно, - не то место, где говорят о проблемах, но всё же Алексей Геннадьевич назвал кадровую проблему в АПК. А также сказал о том, что в земледелии настало время, когда необходимо с уровня агрономии выходить на уровень почвоведения. Но для этого в хозяйствах нужны специалисты. Областной департамент по социально-экономическому развитию села для аграрного сектора области проводит разного рода форумы, семинары. Так, нынешним летом состоялся в области "День поля", на это мероприятие приезжали специалисты и учёные из нескольких регионов России. Алексей Геннадьевич отметил, что учёные о вопросах земледелия говорили просто и доступно, лично он заслушался. К сожалению, как отметил глава

района, не все наши фермеры присутствовали на этом мероприятии. Побывали, показали кому надо на глаза и уехали! Но, к счастью, есть у нас и вездливые фермеры и руководители, которые стараются во всём разобратся, во все вникнуть...

Заместитель губернатора Андрей Филиппович Кнорр считает, что теперь в жизни нашего района должен состояться следующий этап: необходимо сделать рывок в подтягивании культурно-бытовых условий на селе. И подвижки есть. Зырянский район стал победителем федеральной программы "Комплексное развитие сельских территорий"! На средства этой программы планируется строительство газовой котельной в райцентре и реконструкция двух сельских домов культуры - Берлинского и Богословского.

Награды - лучшим

Большая группа наших аграриев в этот день получила заслуженные награды. Им вручены почётные грамоты и объявлены благодарности Администрации Томской области, областного департамента по развитию села и Администрации Зырянского района.

Также в этот день почётные грамоты получили несколько

наших образовательных организаций за возрождение школьных огородов, за выращивание овощей для своих столовых. Андрей Филиппович Кнорр сказал, что сегодня в обществе идёт дискуссия о трудовом воспитании школьников. Но замгубернатора считает, что ничего плохого не случится, если дети на школьном огороде поработают тяжкой. За лучшие школьные огороды и обеспечение столовых своими овощами Андрей Кнорр вручил почётные грамоты коллективам школ. Лидером среди них стала Берлинская основная школа! Свою долю славы и почётные грамоты получили и работники нашей культуры, которые в этот день подготовили концерт для аграриев. Благодаря нашим артистам Зырянский район был отмечен в представлении муниципального образования на областной выставке-ярмарке "Золотая осень". Зырянские артисты стали лучшими в этой номинации!

Людмила
МАКАРОВА

Всё для Победы!

НАРОДНЫЙ ФРОНТ

ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ
ПОДДЕРЖИМ НАШИХ РЕБЯТ НА ПЕРЕДОВОЙ!

В судебный участок Зырянского судебного района Томской области требуются:
помощник мирового судьи, секретарь судебного заседания, секретарь судебного участка (делопроизводитель).

Требование: высшее образование (предпочтительно юриспруденция, документоведение).

Условия: служебный контракт на неопределенный срок, полный соцпакет, ежегодный отпуск от 33 к/дней, стабильная зарплата от 23 до 40 тысяч рублей.

Справки по тел. 8 3822 615-207

Ср 9	Чт 10	Пт 11	Сб 12
-1	-1	0	0
-3	-3	-1	-3

Прокуратура Зырянского района

Заключение договора розничной купли-продажи

В прокуратуру Зырянского района поступило обращение, в котором жители спрашивают, возможно ли приобретение продуктов в долг в торговой точке.

По договору розничной купли-продажи продавец, осуществляющий предпринимательскую деятельность по продаже товаров в розницу, обязуется передать покупателю товар, предназначенный для личного, семейного, домашнего или иного использования, не связанного с предпринимательской деятельностью (п. 1 ст. 492 ГК РФ). Согласно п. 1 ст. 492 предметом розничной купли-продажи является не любой товар, а только предназначенный для личного, семейного, домашнего или иного использования, не связанного с предпринимательской деятельностью.

По общему правилу, в соответствии со ст. 500 ГК РФ покупатель обязан оплатить товар по цене, объявленной продавцом в момент заключения договора розничной купли-продажи. Однако иное может быть предусмотрено законом, иными правовыми актами или вытекать из существа обязательства. Таким образом, при заключении договора (как в письменной, так и в устной форме) стороны (продавец и покупатель) вправе по взаимному согласию отсрочить внесение оплаты приобретенного товара, это не входит в противоречие с действующим законодательством.

От всей души!

От всей души поздравляем с золотой свадьбой **Людмилу Ивановну и Анатолия Степановича КОТОВЫХ!**

С годовщиной золотую! 50 - вот это да! Поздравляем, поздравляем И желаем вам добра! Чтоб еще прожили столько, Были счастливы всегда, Крепки, молоды, здоровы, Не печалься никогда. За полвека повидали Много радостей и бед, Рука об руку и вместе - Жизни вам до сотни лет!

Л.В.Локшина, О.Э.Корян

Уважаемые зырянцы!

Приглашаем на работу в магазин "Стройцентр"(Триумф) продавца-консультанта в офис продаж, продавца в розничный отдел. Хороший коллектив, прекрасные условия, удобный график, достойная зарплата. Обучим, подскажем, поможем.

Звоните: тел. 8-913-846-95-60,
Пишите WhatsApp Ю.В.: 8-913-846-93-78

С уважением,
директор компании «СТРОЙЦЕНТР»
Маслов Ю.В.

Продают пиломатериал: брус, плаха, тес.

Погонажные изделия: вагонка, полая рейка, плинтус, опанелка, полки для бани осинового.

Тел. 8-952-161-96-22, 8-913-810-20-63, рабочий 21-171

ПОДКЛЮЧАЕМ! СПУТНИКОВОЕ ТВ МТС
Тел. 8-913-872-04-75

СДАМ ПОМЕЩЕНИЕ
в центре под магазин (1-й этаж).
Тел. 8-903-952-74-88.

Дума и Администрация Зырянского района выражают слова сочувствия и искреннего соболезнования депутату Степану Владимировичу Позднякову, главе Дубровского сельского поселения Татьяне Владимировне Можиной, всем родным и близким в связи со смертью отца Позднякова Владимира Степановича. Сил и мужества вам в этот скорбный час.

Центр поддержки предпринимательства Зырянского района выражает искренние соболезнования Степану Владимировичу Позднякову в связи со смертью отца **ПОЗДНЯКОВА Владимира Степановича**

Выражаем глубокие соболезнования Марии Николаевне Поздняковой, детям, внукам в связи со смертью мужа, отца, дедушки **ПОЗДНЯКОВА Владимира Степановича** Семьи Мурыгиных, Зайцевых, Л.И.Аксенова, Т.И.Семейкина

Выражаем искренние соболезнования всем родным и близким по поводу смерти **КУЛАГИНОЙ Галины Николаевны**. Скорбим вместе с вами!
Одноклассники

Выражаем искренние соболезнования Александру Позднякову в связи с преждевременным уходом из жизни отца **ПОЗДНЯКОВА Владимира Степановича**
Одноклассники: Маша, Лена, Саша, Слава, Денис, Тая, Юля, Жанна, Света, Рома

Выражаем искренние соболезнования всем родным и близким в связи с преждевременным уходом из жизни **ПОЗДНЯКОВА Владимира Степановича**
Максим и Мария Шукайловы, Людмила Мартыненко, Маргарита Давыдова, Фаина Васильевна Бородич

Выражаем глубокие соболезнования Наталье Анатольевне Прокопьевой, ее семье в связи с преждевременной смертью племянника **Павла** Коллектив **ИП Кислицина О.В.**

Выражаем искренние соболезнования жене, детям и их семьям, внукам в связи с преждевременной смертью мужа, отца, дедушки **ПОЗДНЯКОВА Владимира Степановича**. Скорбим вместе с вами.
Семьи Устиновых, Шишкиных

Выражаем глубокие соболезнования семье Кулик и Прокопьевых в связи с преждевременной смертью сына, внука, племянника **Павла**. Крепитесь, мы с вами
Кореньковы, Ведякины, Жидковы, Степичевы, Ждановы, Коротковы

Выражаем искренние соболезнования Зинаиде Николаевне Прокопьевой, ее семье в связи с невосполнимой утратой - преждевременной смертью внука, сына, брата, племянника **Павла**. Крепитесь, дорогие. А Павлуше светлая память!
Бывшие коллеги Дома детского творчества

Выражаю соболезнования Татьяне Владимировне Можиной, родным и близким в связи со смертью **ПОЗДНЯКОВА Владимира Степановича**. Светлая ему память!
М.Н.Татаренко

Глубоко скорбим по поводу смерти **ПОЗДНЯКОВА Владимира Степановича** и выражаем искренние соболезнования Марии Николаевне, Степе, Коле, Тане, Саше, всем родным и близким.
С.В., Н.В., А.С. Ильины, Н.В.Кадырова, Л.И.Ильина

Сотрудники Администрации Дубровского сельского поселения выражают искренние соболезнования главе поселения Татьяне Владимировне Можиной по поводу смерти отца **ПОЗДНЯКОВА Владимира Степановича**

Выражаем глубокие соболезнования главе Дубровского сельского поселения Татьяне Владимировне Можиной, всем родным и близким в связи со смертью **ПОЗДНЯКОВА Владимира Степановича**
Жители села Мишутино

Выражаем глубокие соболезнования Н.Н.Дмитриевой в связи со смертью сестры **КУЛАГИНОЙ Галины Николаевны**. Вечная ей память. Пусть земля ей будет пухом.
Вокальная группа "Зоренька" с.Михайловка

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Отправьте текст объявления по электронной почте selskaya_pravda@mail.ru и оплатите через приложение Сбербанк-онлайн по QR-коду. Телефон рекламного отдела (8-38-243) 2-12-12.

Продам а/м "Нива-2131" (2002 г/в).
Тел. 8-909-538-85-21

ООО "Мясокомбинат" **ЗАКУПАЕТ МЯСО:** КРС, конину, баранину Забой бесплатно
Тел. 8-906-955-55-06, 8-953-913-97-76